



法国惊现汽车界的“图坦卡蒙法老墓”

法国两名寻宝专家接到线报,前往某座农场探秘,结果发现包括多辆限量版在内的60辆老爷车被“抛弃”在那里,任凭雨打风吹,甚至被绿藤缠死。两人随即惊呼,他们找到了汽车界的“埃及图坦卡蒙法老墓”!这些消失将近半个世纪的老爷车中,有“佐罗”饰演者阿兰·德隆的限量版法拉利跑车,还有埃及末代国王法鲁克的古董跑车。



法国艾德拍卖公司称这批汽车为稀世“睡美人”,定于本月6日举行拍卖会。这家拍卖行对找到这批汽车的农场名称和地点严格保密。

两个寻宝专家疑窦丛生:这些豪车为何停放于此,长期无人认领?

据悉,在一些简易棚子里,一辆辆老爷车随意停放,任凭雨打风吹。有的汽车引擎盖和车顶上堆满了成捆的过期杂志,有的汽车被常春藤缠得结实结实,还有的甚至已经生锈。

仔细一看,这60辆汽车包括布加迪、斯柯达、托尔伯特·拉戈、潘哈德·勒瓦索尔、玛莎拉蒂、法拉利、德拉哈耶、德拉奇等豪华品牌,堪称汽车史上的“经典之作”。

高级汽车专家诺维科夫觉得不可思议,这些豪车竟会被人抛弃在这个“介于金属坟场和(汽车)博物馆之间”的地方。

在这些豪华中,一辆车顶上堆满过期汽车杂志的法拉利跑车属于限量版,全球仅售出37辆,曾13次

入选“全球100辆最贵汽车”榜单。调查显示,法国男影星热拉尔·布兰购买了这辆法拉利跑车,后来转售给被誉为“法国第一小生”的男影星阿兰·德隆。后来,此车不知所终,被一些人称之为“谜”。拍卖公司预测,此车有望拍得1200万欧元。

经过一番调查,谜底揭晓:这批汽车的收藏者是法国男子罗歇·巴永。半个多世纪前,汽车收藏尚未流行,因此豪车价格还未猛涨。当时,爱好汽车的巴永买下大量豪车,想要建个汽车博物馆。巴永在法国西部经营一家车行,还曾于1947年设计并制造了“蓝鸟”汽车。1953年,巴永购置了一座农场,准备把它改造成汽车博物馆。然而上世纪70年代,巴永的生意一落千丈,于是他不少汽车卖给了其他收藏家。如今看来,他并没舍得卖掉其中最珍贵的60辆车。

据新华社

美失联60年“父子”竟无血缘关系

美国密歇根州一名81岁的老人1月19日与失联60年的儿子首度相认,成为媒体关注的焦点。然而2月2日出炉的亲子鉴定报告却显示,他们并不存在血缘关系,这让沉浸在相逢之喜中的二人颇为震惊。

据媒体此前报道,上个月,大溪市81岁高龄的托尼·特拉帕尼整理文件柜时偶然发现了亡妻藏起的一封信,这封信由另一名女人写于1959年,信中写道:“我有一个儿子,他今年5岁了。我想说的是,托尼,他也是你的儿子,生于1953年11月14日。”

读罢信件,特拉帕尼找到了文中提到的儿子,即现年61岁的塞缪尔·柴尔德里斯,两人于今年1月19日见面,彼此紧紧相拥,激动万分。随后他们在一起度过了一周的时间,并决定做亲子鉴定,以保证两人关系的真实合法性。

2月2日,柴尔德里斯收到了鉴定结果,让他大为吃惊的是报告显示他们并不存在任何血缘关系。“这一现实对他来说太残酷了,他整晚都没睡好,”柴尔德里斯的妻子称。

原来,在宾夕法尼亚长大的柴尔德里斯一直因不知道自己的生父是谁而难过,母亲曾跟他说过寄信的事,但在母亲看来,特拉帕尼并没把它当回事儿,于是柴尔德里斯也接受了自己被父亲抛弃的现实。

在亲子鉴定报告还未出炉前,特拉帕尼说一定是他的妻子



61岁的“儿子”和81岁的“父亲”

把信藏在文件柜里不让他看,他和妻子一生无儿无女。特拉帕尼含泪说道:“他是我这一生唯一的儿子,我不知道我妻子为什么要把信藏起来。”

而对于这份出人意料的亲子鉴定结果,柴尔德里斯表示,母亲当年为什么要写那封信是无人能回答的问题,他并不会继续寻找生父究竟是谁。不过他仍会把特拉帕尼当成父亲,二人已建立起特殊感情。“我每天打电话给他,他对于鉴定报告的态度跟我一样,他说会把我当儿子看待。”

据《中国日报》

欢喜过大年 砸蛋赢好礼

向全城云媒体用户派送

“新年大礼包”!

砸蛋可赢IPAD, 拼了!

云媒体电视用户, 在电视首界面
进入“电视营业厅—促销优惠—活动专区”参加

本活动仅限江苏有线南京分公司辖区内个人云媒体电视用户参加, 栖霞、雨花、江宁、浦口、溧水、六合、高淳等区县用户暂不能参加。
活动截止日期: 2015年3月6日